

技术

A16z 大肆宣传的橙色球被发现是 L2 rollup 客户端

40分钟前

比特币以太币新闻

据透露，一系列描绘橙色球的神秘推文正在为来自风险投资公司 Andreessen Horowitz (A16z) 的加密部门的名为“Magi”的 Optimism (OP) 新汇总客户端大肆宣传。

a19z 工程师 Noah Citron 在 16 月 XNUMX 日的推文中解释说，Magi 是用编程语言 Rust 编写的，将“帮助提高整个 OP Stack 生态系统的客户端多样性和弹性。”

介绍 Magi，我们用 Rust 编写的全新 OP Stack 汇总客户端。

我们一直致力于 Magi，以帮助提高整个 OP Stack 生态系统的客户端多样性和弹性。

让我们潜入。

代码

博客 pic.twitter.com/S5hDbx5Q4R

— ncitron.eth (@NoahCitron) 19年2023月XNUMX日

OP Stack 是指为以太坊第 2 层解决方案 Optimism 提供支持的一组软件。在它提供的其他好处中，它有助于简化创建第 2 层区块链的过程。

Citron 解释说，Magi “取代了 OP Stack 中的共识客户端（通常称为汇总客户端），并与 op-geth 等执行客户端一起工作以进行同步”，这意味着它允许以太坊链通过提供新块来推进到执行客户端。

Coinbase 的第 2 层解决方案 Base 的首席工程师 Jesse Pollak 也在推特上发表声明说：“magi 意味着 OP Stack 的去中心化、安全性和规模更大。”

magi 意味着 OP Stack 更加去中心化、安全和可扩展。

很高兴拥有 @a16zcrypto 一起为超级链做出贡献 @BuildOnBase, @optimismFND，每天都有更多的人！

- 杰西波拉克 (jesse.xyz) (@jessepollak) 19年2023月XNUMX日

在 19 月 XNUMX 日的博客文章中，Citron 认为去中心化提高了网络安全性，这 “对于汇总来说至关重要”，就像它对于以太坊的基础层一样。

A16z 神秘的炒作橙色圆圈推文呼应了 Coinbase 大肆宣传的方式，并引入了自己的分层网络 Base，取而代之的是蓝色圆圈的推文。

Citron 以鸣叫 18 月 XNUMX 日的橙色圆圈，上面写着 “即将推出”。

在 a2z 的首席技术官 Eddy Lazzarin 平息谣言之前，它与 Base 宣布之前的炒作相似，促使加密社区将另一个以太坊第 16 层解决方案理论化。

□

(不是 L2)

—艾迪·拉扎林 (@eddylazzarin) 18年2023月XNUMX日

Citron 还指出，Magi 目前仍在开发中，虽然它目前可以同步到 Optimism 测试网，但还需要几个月才能投入生产。

资料来源

新闻报道